

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL EXTERNO 09/2023

A equipe coordenadora da pesquisa, representada pela professora Dra. Maria Raquel Caetano, torna público, para conhecimento das/os interessadas/os, a retificação do Edital Externo 09/2023, com a seguinte alteração:

### ONDE SE LÊ:

#### DO CRONOGRAMA

Divulgação do Edital	24/02/2023
Período de inscrição	25/02/23 a 10/02/23
Divulgação da homologação da inscrição e cronograma para entrevistas	12/02/23
Realização das entrevistas	14/03/23
Divulgação do resultado provisório	15/03/23
Recursos	16/03/2023
Divulgação do resultado final	17/03/2023

### LEIA-SE:

#### DO CRONOGRAMA

Divulgação do Edital	24/02/2023
Período de inscrição	25/02/23 a 10/03/23
Divulgação da homologação da inscrição e cronograma para entrevistas	12/03/23
Realização das entrevistas	14/03/23
Divulgação do resultado provisório	15/03/23
Recursos	16/03/2023
Divulgação do resultado final	17/03/2023

Sapucaia do Sul, 28 de fevereiro de 2023.